

**CVJETNICA NEDJELJA MUKE GOSPODNJE 13. Travnja 2025.**

SUHOPOLJE : 08:00 + fra Mijo Jozanović

BOROVA : 09:30 +

SUHOPOLJE : 11:00 - *Za sve župljane žive i preminule*

Veliki Ponedjeljak 14. Travnja 2025.		
Veliki Utorak 15. Travnja 2025.	<b>Molitveni dan u župi</b> <i>Pobožnost Križnog puta</i> <b>19:00 SUHOPOLJE</b>	+ Mara Lukačević - Na nakanu
Velika Srijeda 16. Travnja 2025.	<b>10:00 Dom BOROVA</b> <b>19:00 SUHOPOLJE</b>	+ Matija i Željko Marković, Josip Lokinger
Veliki Četvrtak 17. Travnja 2025.	<b>Misa večere Gospodnje</b> <b>19:00 SUHOPOLJE</b>	+ Ivan Vidalina
Veliki Petak <i>post i nemrs</i> 18. Travnja 2025.	<b>Obredi muke Gospodnje</b> <b>19:00 SUHOPOLJE</b>	
Velika Subota 19. Travnja 2025.	<b>USKRSNO BDIJENJE</b> <b>19:00 SUHOPOLJE</b>	

**USKRS - NED. USKRSNUĆA GOSPODINOVA 20. TRAVNJA 2025.**SUHOPOLJE : 08:00 + *Ljiljana Meršić*OREŠAC : 09:30 - *Na nakanu*SUHOPOLJE : 11:00 - *Za sve župljane žive i preminule*

Uskrсни Ponedjeljak 21. Travnja 2025.	SUHOPOLJE : 08:00 BOROVA: 09:30 SUHOPOLJE : 11:00	+ Zdenko Kratofil - Na nakanu
Utorak 22. Travnja 2025.	<i>Svećenički Emaus</i>	
Srijeda <i>Sv. Juraj muč.</i> 23. Travnja 2025.	<b>17:00 SUHOPOLJE</b>	+ Đuro Vuzem
Četvrtak 24. Travnja 2025.	<b>19:00 SUHOPOLJE</b>	+ Juraj i Marija Grgos
Petak 25. Travnja 2025.	<b>18:00 RODIN POTOK</b>	+ Katarina, Juraj, Marija Hodak
Subota 26. Travnja 2025.	<b>08:00 SUHOPOLJE</b> <b>19:00 Mala Trapinska</b>	+ Jure, Mara Čubelić i Josip Barbarić

**2. VAZMENA NEDJELJA, BIJELA Bož. milosrđa 27. Travnja 2025.**

SUHOPOLJE: 08:00 + Katarina Lesić, Jelka, Petar, Grginčić Bara i Jure, Katarina i Drago Štaub

BOROVA: 09:30 +

SUHOPOLJE : 11:00 - *Za sve župljane žive i preminule*

# Glasnik

Župe sv. Terezije Avilске  
Suhopolje

God. XXVI Br.8 - 13. 4. 2025.

## Cvjetnica-Nedjelja muke Gospodnje

*Mir vama, dragi župljani!*

Muka Gospodina i Spasitelja našega Isusa Krista jest nada u vječnu slavu i škola strpljivosti. Zašto da se ne nadaju ljudska srca da će postići Božju milost, kad je za njih jedini Božji Sin, jednakovječan kao i Otac, ne samo postao čovjek rođen od žene, nego je i umro od ruku ljudi koje je stvorio? ...

**Braćo, dičimo se stoga i neustrašivo priznajmo da je Krist za nas na križu razapet. Govorimo o tom**

**ne bojažljivo nego veselo, ne stidljivo nego ponosno.** Vidio je to apostol Pavao i preporučio kao razlog slavlja. On je imao mnogo toga i to božanskog što bi o Kristu istakao, pa nije rekao da se diči Kristovim čudesima što je svijet stvorio dok je kao Bog bio s Ocem, ili što je i kad je postao čovjekom zapovijedao prirodi, nego je rekao: **Ne dolikuje da se ičim drugim dičim osim križem Gospodina našega Isusa Krista.**“ (Iz govora Sv. Augustina)

**Cvjetnica je, Nedjelja muke Gospodnje i veliki tjedan je pred nama. Pravi je trenutak za sabrati svoje misli, nakane, zahvale, molbe i htjenja oko Gospodinove muke, smrti i uskrsnuća. Vrijeme je za rezimiranje vlastite korizme i onoga „velikog“ što se promijenilo u našim srcima. Vrijeme je, ako se to već nije dogodilo, za obraćenje vlastitog srca pa makar i za muku koju valja proći kako bismo spremno dočekali Uskrs.**



## Župne obavijesti:

- **Krizmanici i prvopričesnici obvezni su sudjelovati u svetom vazmenom trodnevlju** ( vel.

četvrtak, vel. petak, vel. subota, Uskrs i uskrsni ponedjeljak) **U vrijeme blagdana nema župne kateheze a redoviti župni vjeronauk od 27. travnja**

- **Slavlje sakramenta Sv. Potvrde u našoj župi biti će 25. svibnja u 11:00 h**

- **Slavlje sakramenta Prve svete Pričesti biti će 8. lipnja u 11:00 sati**

### Uređenje i čišćenje župne crkve;

**Subota 19. travnja : Trg sv. Terezije, majke prvopričesnika**

**Subota 26. travnja : Kralja Tomislava (parna i neparna)**

- **IZLOŽBA✡: U SLAVU KRIŽA ✡** U subotu 12. travnja svečano je otvorena izložba križeva, raspela i slika raspetog Krista, može se pogledati u župnoj kući do 27. travnja. -**Milosno vrijeme velikog tjedna u središte stavlja Križ** – simbol kršćanske vjere, znak otkupljenja i nade. Od Golgote do danas stoji Isusov križ uspravan, kao svjetionik u tami, kao znak Božje ljubavi prema čovjeku.- **Papa sv. Ivan Pavao II. poručio je: "Nećete naći ljubav bez križa. A križ nećete moći podići i nositi bez ljubavi."**

## SIMBOLIKA VELIKOG ili SVETOG TJEDNA

**Nedjeljom Muke Gospodnje** počinje najintenzivnije i najsnažnije vrijeme u liturgijskoj godini. Muka koju smo danas čuli svakog dana ovog tjedna, sve do njegova slavnog svršetka dobivati će na snazi. **Misa Večere Gospodnje, Veliki Četvrtak** završetak je vremena korizme. Taj obični četvrtak postaje Veliki četvrtak zbog Kristove slobodne odluke da starozavjetnu pashu usavrši zauvijek. Primjer koji daje krajnje je jednostavan. Dajem vam sebe! Do kraja! Odnosno, ljubim vas svom dubinom svoga bića. Vidimo to u riječima i djelima. Ne samo da govori učenicima što je istinska ljubav, već tako i čini. Uzima vrč i pere im noge. Neki od učenika se protive, no on ih poziva da i sami tako čine, tj. da jedni drugima peru noge, vidaju rane, čine svako dobro i samo dobro i to uvijek i zauvijek. U današnje vrijeme na Veliki četvrtak vrši se posveta ulja za krizmanike i krštenike, pričest se posvećuje i za sutrašnji dan, zvona se „zavežu“, a orgulje ugase. Toga dana svećenici bivaju okupljeni oko svoga biskupa kako bi se prisjetili ustanove svećeničkog reda i euharistije.

**+Veliki Petak +** jedini dan u godini kada ne slavimo misu.

Misao koji obilježava ovaj dan jest Kristova rečenica: „**Oče, u ruke tvoje predajem duh svoj**“! Na Veliki Petak čitamo Muku po Ivanu. **Obavezan je post i nemrs koji obično potraju do samog Uskrsa.** Dan je to šutnje pod križem i pred grobom. Ništa ne može čovjeka tako ušutkati i umiriti kao smrt drage osobe. Kako je tek bilo učenicima onoga vremena!? Onaj u koga su se pouzdali, koji im je pokazao kolika je sila i moć sada je obezvrijeđen, osuđen, ubijen i mrtav.



Njegova smrt učinila ih je nijemima! No, da te smrti u Očevu planu nije bilo Krist nikada ne bi otišao u mjesta prebivališta mrtvih i pravednih kako bi njihove duše pozvao u skorašnje uskrsnuće. Bila bi to nepravda velika! Ovako, njegova smrt ukopala je sve grijehe, ali i omogućila Uskrs svim ljudima svih vremena!

**Velika Subota** dan ja kad se Crkva zadržava kod Gospodinova groba te u molitvi i postu razmišlja o njegovoj mucu, smrti i silasku u podzemlje. **Dopušteno je slaviti samo sakramente pomirenja i bolesničkog pomazanja, a pričest se može dijeliti samo kao popudbina umirućima. Vazmeno bdijenje** slavi se u predvečerje ili još prikladnije noću. Prilikom tog bdijenja vrši se blagoslov nove uskrsne svijeće. Još za dana, prije Vazmenog bdijenja obično se vrši i blagoslov jela koje će obitelji zajednički blagovati prilikom sutrašnjeg dana. Taj čin nas duboko vraća u Dvoranu Posljednje večere kada je ustanovljena euharistija. Žene koje su došle na grob da ga još malo urede ostadoše zapanjene. Nema ga! Kamen je odvaljen, a tijela nema. Čak i oni koji dolaze kasnije, a bili su u Dvorani Posljednje večere odmah ne shvaćaju da i zrno pšenice prvo treba biti bačeno u zemlju i umrijeti da bi dalo plod. Tako i Krist, umrije da bi uskrsnuo i omogućio da smrt jednom za svagda bude pobijeđena. Tek tada svaki život opet ima smisao! I moj i tvoj!

**Nedjelja Uskrsnuća Gospodinova,** Uskrs ili Vazam. Slavimo danas događaj koji je promijenio svijet, točnije rečeno slavimo Onoga koji je promijenio (pobijedio) svijet. Uskrs je prilika da naš svijet učinimo ljepšim, baš kao što sjaje danas naši domovi, naši stolovi, naša odjeća i lica. Važno je razumjeti da je Krist uskrsnuo za nas, za tebe i mene te da smo njegovim uskrsnućem za nas i sami postali dionici Uskrsa. Valja nam uskrsnu radost živjeti i sutra, i za tjedan ili mjesec dana. Valja nam uskrsnu radost živjeti i onda kada nas poput Krista izdaju, zataje, zlo slažu protiv nas pa čak i kad nas razapinju na križeve današnjice. Kako bismo mogli živjeti radost Uskrsa, moramo dobro znati tko jedini ima snagu „oživjeti mrtve kosti“ i njemu se utjecati, njegovim riječima i djelima se nadahnjivati, njegovom krvlju i tijelom se hraniti, kako bismo i sami poput njega prošli svijetom čineći dobro. **Neka nam je od srca sretan Uskrs!**



### Raspored blagoslova jela na Veliku subotu:

**15:30 sati: M. TRAPINSKA      16:00 sati: RODIN POTOK**

**16:15 sati: PČELIĆ      16:30 sati: BOROVA**

**17:00 sati: OREŠAC      17:20 sati: ZVONIMIROVO**

**- U Suhopolju nakon Vazm. bdijenja i na Uskrs pod misom u 08:00**